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Vragen van de leden Boon en Faber (beiden PVV) aan de minister van 
Justitie en Veiligheid over een antisemitische en geweldverheerlijkende 
haatdemonstratie in Utrecht. 
 

1. Bent u bekend met de beelden[1][2][3]  van een "demonstratie" in 
Utrecht waarbij personen in militaire gevechtskleding met Israëlische 
vlaggen op hun uniform de rol speelden van Israëlische militairen die 
gevangenen mishandelden en martelden en daarmee een antisemitisch 
bloedsprookje opvoerden? Deelt u de mening dat deze "demonstratie" 
niets anders was dan een antisemitische haatmanifestatie? Zo nee, hoe 
kwalificeert u deze "demonstratie" dan wel? 
 

2. Deelt u de mening dat het volstrekt onacceptabel is dat voorbijgangers, 
waaronder kinderen, ongevraagd en zonder enige waarschuwing werden 
geconfronteerd met deze gewelddadige en antisemitische opvoering, 
terwijl voor omstanders niet duidelijk kenbaar was dat sprake was van 
een demonstratie? Zo nee, waarom niet? 
 

3. Was deze "demonstratie" in deze vorm vooraf aangemeld bij de 
burgemeester? Zo ja, is daarbij gemeld dat de demonstratie een 
antisemitisch karakter zou hebben en dat daarbij door personen in 
militaire gevechtskleding met Israëlische vlaggen op hun uniform militair 
geweld, mishandelingen en martelingen zouden worden uitgebeeld, 
welke voorwaarden zijn aan deze demonstratie verbonden en bent u van 
mening dat aan die voorwaarden is voldaan of dat naar zijn oordeel had 
moeten worden ingegrepen? Zo nee, waarom niet? 
 

4. Is onderzocht of het dragen van militaire gevechtskleding met Israëlische 
vlaggen en andere herkenningstekens, terwijl voor omstanders niet 
duidelijk kenbaar was dat sprake was van een demonstratie, in strijd is 
met de Nederlandse wet- en regelgeving? Zo nee, waarom niet en bent u 
bereid dit alsnog te laten onderzoeken? 
 

5. Welke maatregelen gaat u nemen om te voorkomen dat dergelijke 
antisemitische en geweldverheerlijkende haatmanifestaties zich opnieuw 
in de Nederlandse openbare ruimte kunnen voordoen? 
 

  
 
[1] 
https://www.instagram.com/vanveenharrie/p/DaFDt6Fgg6u/?img_index=1 
 



[2] 
https://www.instagram.com/mohammad4palestine/p/DaLsQ4_kZ4B/?img_ind
ex=1 
 
[3] (2) IDF-TERREUR IN HOOG-CATHARIJNE Gisteren vond... - 
Lombok4Palestina | Facebook 
 


